



European Territorial Cooperation Programme
Greece-Bulgaria 2007-2013
INVESTING IN OUR FUTURE



The Project is co-funded by the European Union (ERDF)
and National Funds of Greece and Bulgaria

ΚΕΚ Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας - Περιφερειακής

Ενότητας Σερρών ΑΕ

Κεντρική δομή

ΜΕΛΕΝΙΚΙΤΣΙ ΣΕΡΡΩΝ

ΤΗΛ 2321099207

ΦΑΞ 2321051861

Γραφεία Επικοινωνίας & Ενημέρωσης

Σέρρες, Υψηλάντου 4 3ος Όροφος

ΤΗΛ 2321023640

ΦΑΧ 2321051861 ΚΩΔ ΕΚΕΠΙΣ 1210938

Website : www.kekpkm.gr

E-mail : info@kekpkm.gr

Αριθμός Πρωτοκόλλου 2767

Σέρρες, 22/6/2012

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΟΥ

10 ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΝΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «INTERREGIONAL MANAGEMENT OF HUMAN RESOURCES MANAGEMENT» ΜΕ ΑΚΡΩΝΥΜΙΟ «HURMA» ΠΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΔΑΦΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑ-ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 2007-2013» ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ 3.2 ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ

Το Κ.Ε.Κ. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας- Π.Ε. Σερρών Α.Ε στα πλαίσια υλοποίησης Δράσης Συμβουλευτικής – Hurma office 3.2, του φυσικού αντικειμένου του έργου με τίτλο «Interregional Management of Human Resources», του προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα – Βουλγαρία 2007 -2013, Άξονας προτεραιότητας 3- Ανταγωνιστικότητα & Ανθρώπινοι πόροι και στο μέτρο 3.1 που αφορά την τόνωση του επιχειρηματικού πνεύματος, επένδυση στο ανθρώπινο κεφάλαιο και προώθηση της έρευνας και καινοτομίας προκειμένου να αυξηθεί η ανταγωνιστικότητα και να βελτιωθεί η οικονομική και κοινωνική ανάπτυξη της διασυνοριακής περιοχής, το οποίο συγχρηματοδοτείται σε ποσοστό 85% από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και 15% από εθνική συμμετοχή, ανακοινώνει ότι θα συνάψει **συμβάσεις μίσθωσης έργου με εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό.**

Αναλυτικότερα:

A]

Στελέχη Συμβουλευτικής συνολικού αριθμού δέκα (10) ατόμων, συγκεκριμένα επτά (7) Κοινωνικών Επιστημόνων και τριών (3) Οικονομικών και Νομικών Επιστημόνων.

Αντικείμενο απασχόλησης:

Το αντικείμενο απασχόλησης θα είναι η διεξαγωγή συνεδριών συμβουλευτικής και παράλληλα η καταγραφή εκθέσεων για τη κάθε μία συνεδρία. Οι συνεδρίες που έχουν άμεση σχέση με τις παρεχόμενες υπηρεσίες του φυσικού αντικείμενου του έργου **με τίτλο «Interregional Management of Human Resources», του προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα – Βουλγαρία 2007 -2013**, θα γίνονται σε **ομαδικό ή ατομικό επίπεδο**, (ατομικές και ομαδικές συνεδρίες) και θα στοχεύουν στην ενδυνάμωση του ατόμου, καθώς και στην προετοιμασία για την ένταξή του στην αγορά εργασίας. Άλλες ενέργειες στα πλαίσια ατομικών και ομαδικών συνεδριών θα είναι: η προσέγγιση – ενημέρωση – ευαισθητοποίηση – ενεργοποίηση των ωφελουμένων ώστε να συμμετάσχουν στη διαδικασία ένταξης, η συμβουλευτική και ψυχοκοινωνική υποστήριξη, ο εξειδικευμένος επαγγελματικός προσανατολισμός, καθώς και περαιτέρω καλλιέργεια και ανάπτυξη τυχόν υφισταμένων επαγγελματικών δεξιοτήτων, η διερεύνηση των ικανοτήτων, δεξιοτήτων, κλίσεων και ενδιαφερόντων των χρηστών, η πληροφόρηση για θεσμικά, εργασιακά καθώς και νομικής μορφής θέματα Ελλάδας – Βουλγαρίας, οι τεχνικές ανεύρεσης εργασίας, η σύνταξη βιογραφικού, η παρουσίαση εαυτού, η προετοιμασία για συνέντευξη με τον εργοδότη, η υποστήριξη της επιχειρηματικότητας στη διασυνοριακή περιοχή (βοήθεια στην εκπόνηση επιχειρησιακού σχεδίου για τη δημιουργία επιχειρήσεων), η παρακολούθηση των ωφελούμενων τόσο, κατά τη διάρκεια του σχεδίου, όσο και κατά τη διάρκεια ένταξής τους στην αγορά εργασίας.

Επίσης **κρίνεται απαραίτητη** η συμμετοχή των στελεχών στην οργάνωση και συνολική διεξαγωγή του έργου, η παρουσία τους σε συναντήσεις με στόχο την οργάνωση του έργου, η συμμετοχή τους σε ομάδες εργασίας (workshops), ημερίδες και συνέδρια στα πλαίσια του έργου και η παρουσία των στελεχών στο χώρο πραγματοποίησης του έργου, σύμφωνα με το πρόγραμμα συνεδριών που θα σχεδιαστεί. Παράλληλα θα τηρείται παρουσιολόγιο τόσο για τα στελέχη όσο και για τους ωφελούμενους για το οποίο θα είναι υπεύθυνα τα στελέχη που θα διεξάγουν τις εκάστοτε συνεδρίες. Επίσης τα στελέχη θα παραβρίσκονται εφόσον ζητηθεί από τον Φορέα στους ελέγχους που θα γίνουν για το συγκεκριμένο πρόγραμμα από τις ελεγκτικές αρχές, μέχρι και τρία χρόνια μετά την ημερομηνία της τελευταίας χρηματοδότησης του προγράμματος.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να δεσμευτούν ότι εφόσον επιλεγούν θα είναι σε θέση σε όλη τη διάρκεια της σύμβασης να εκτελούν το έργο στους χώρους συμβουλευτικής « HURMA OFFICE» του ΚΕΚ ΠΚΜ που βρίσκεται στο πρώην κτήριο της ΔΕΣΕ Σερρών στο τέρμα Ομονοίας κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, σύμφωνα με τις σχετικές υποδείξεις του Επιστημονικά Υπευθύνου του έργου. Για τους ίδιους λόγους και για τους άνδρες υποψήφιους η ολοκλήρωση των στρατιωτικών τους υποχρεώσεων ή η νόμιμη απαλλαγή από αυτές για όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου, είναι απαραίτητη προϋπόθεση.

Τα αντικείμενα των συνεδριών της Συμβουλευτικής είναι τα εξής:

1)Υποδοχή / Διερεύνηση ατομικών αναγκών / Συμβόλαιο, 2) Διερεύνηση Συνθηκών Ανεργίας (απολυμένος, μακροχρόνιος ή νέος άνεργος) & Συναισθημάτων που απορρέουν από εκάστοτε συνθήκη, 3) Διερεύνηση Ατομικών Δυσκολιών για εύρεση ή παραμονή στην εργασία, 4) Διερεύνηση Γενικών Δεξιοτήτων, 5) Διερεύνηση Δεξιοτήτων Απασχολησιμότητας & Τεχνικών Δεξιοτήτων, 6) Προσδοκίες Εαυτού / Καθορισμός Στόχων (ατομικό / επαγγελματικό επίπεδο) / Ενίσχυση Αυτοεκτίμησης, 7) Οικογενειακό Σύστημα Ωφελούμενου & Εναρμόνιση του με εργασία, 8) Εκμάθηση Τεχνικών Ανεύρεσης Εργασίας / Αναζήτηση Εργασίας στη Γείτονα Περιοχή, 9) Δημιουργία Βιογραφικού ή Επεξεργασία & Αξιοποίηση ήδη υπάρχοντος, 10) Ανάπτυξη Δεξιοτήτων Επικοινωνίας, 11) Ανάπτυξη Συνεργατικότητας/Ομαδικής Εργασίας, 12) Τεχνικές Λήψης Αποφάσεων (ατομικά/ομαδικά), 13) Αυτοπαρουσίαση / η Τεχνική της Συνέντευξης, 14) Ανάλυση & Δυνατότητες Αγοράς Εργασίας στη Διασυνοριακή Περιοχή, 15) Δημιουργία Ατομικού Σχεδίου Δράσης / Δημιουργία Επιχειρηματικού Σχεδίου, 16) Υποστήριξη Επιχειρηματικότητας στη Διασυνοριακή Περιοχή 17) Επίλυση Δυσχερειών στην Υλοποίηση Ατομικού Σχεδίου Δράσης/ Επίλυση Δυσχερειών στην Υλοποίηση Επιχειρηματικού Σχεδίου, 18) Αναζήτηση & Παρουσίαση Υπηρεσιών στη Διασυνοριακή Περιοχή κατάλληλων για ικανοποίηση επαγγελματικών αναγκών, 19) Υποστήριξη σε Θεσμικά / Νομικά / Εργασιακά Ζητήματα και 20) Αξιολόγηση / Προσδιορισμός Αλλαγών μέσω Συμβουλευτικής.

Οι συγκεκριμένες δράσεις θα υλοποιηθούν από **7 Κοινωνικούς επιστήμονες με ελάχιστο αριθμό συνεδριών** ανά Κοινωνικό επιστήμονα τις **15** (15 ώρες) και **μέγιστο αριθμό συνεδριών τις 60 (60 ώρες)**, (εφόσον υλοποιηθεί το 100% της δράσης και συμμετέχουν και οι 50 ωφελούμενοι) και τα αντικείμενα των συνεδριών μπορούν να είναι τα 1-13 και τα 15, 17, 20 με τη παραπάνω αρίθμηση. Ο αριθμός συνεδριών που θα αναλάβει το κάθε στέλεχος θα καθοριστεί με βάση τα ειδικά προσόντα του και τις ανάγκες του προγράμματος. Ακόμη ένας **Οικονομικός επιστήμονας (Οικονομολόγος)** θα αναλάβει τη διεξαγωγή **15 ομαδικών συνεδριών (15 ώρες)**, με τα αντικείμενα συνεδριών με αρίθμηση 14, 16, και 18 από τα παραπάνω και **δύο Νομικοί από 25 ατομικές συνεδρίες έκαστος (25 ώρες)** με αντικείμενο το 19) Υποστήριξη σε Θεσμικά / Νομικά / Εργασιακά

Ζητήματα, με την προϋπόθεση ότι θα συμμετέχουν και οι 50 ωφελούμενοι, δηλαδή θα υλοποιηθεί το 100% της δράσης.

Οι υποψήφιοι, που θα επιλεγούν θα παρέχουν τις υπηρεσίες τους με σύμβαση ανάθεσης/**μίσθωσης έργου** με έναρξη την ημερομηνία υπογραφής της σχετικής σύμβασης. Η διάρκεια της σύμβασης σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να υπερβεί τη διάρκεια του έργου. Και σε περίπτωση παράτασης του έργου οι συμβάσεις των στελεχών θα ανανεωθούν χωρίς επιπρόσθετη οικονομική επιβάρυνση του φορέα.

Η **χρονική περίοδος υλοποίησης** είναι από την υπογραφή της σύμβασης μέχρι την λήξη της δράσης **στις 29/3/2013**, συμπεριλαμβανομένων των παρατάσεων του συγκεκριμένου έργου. Η υλοποίηση των συνεδριών δεν θα υπερβαίνει τις τέσσερις μέρες το μήνα σύμφωνα με το ωρολόγιο πρόγραμμα των συνεδριών έτσι ώστε ο φορέας να μην υποχρεούται σε καταβολή ΙΚΑ βάση της Υπουργικής απόφασης Β1/21/21/1334/83 ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΤΗΣ ΕΓΚΥΚΛΙΟΥ 86/83. Μετά την λήξη της δράσης η σύμβαση λύεται αυτοδίκαια και ο δεύτερος των συμβαλλόμενων αποχωρεί χωρίς καμιά αποζημίωση και χωρίς να δημιουργείται κανένα δικαίωμα ανανέωσής της.

Το ποσό της αμοιβής της συνεδρίας καταβάλλεται με ωριαία αντιμισθία 30 ευρώ (τριάντα ευρώ) μεικτά. Το μέγιστο συνολικό ποσό αμοιβής για το κάθε στέλεχος δε θα ξεπερνάει τα 1800 ευρώ, μεικτά **και μόνο στην περίπτωση που υλοποιηθεί το 100% της δράσης (50 ωφελούμενοι) και το 100% των συμφωνηθέντων συνεδριών**, σε αντίθετη περίπτωση η αμοιβή που καταβάλλεται μειώνεται γραμμικά σε σχέση με την μείωση που θα προέλθει από τον εγκεκριμένο προϋπολογισμό της δράσης. Στην αμοιβή συμπεριλαμβάνονται όλες οι νόμιμες κρατήσεις συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. , όπου απαιτείται. Η παραπάνω αμοιβή θα καταβληθεί σύμφωνα με τις χρηματορροές του συνολικού έργου. Τα απαιτούμενα παραστατικά εκδίδονται σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας.

Απαραίτητα προσόντα

- 1) Πτυχίο Κοινωνικών επιστημών (ΠΕ Ψυχολόγου, ΠΕ Κοινωνικής Εργασίας, ΠΕ Κοινωνικής Διοίκησης, ΠΕ Κοινωνιολογίας, ΤΕ Κοινωνικής εργασίας άλλος ισοδύναμος τίτλος σπουδών από Τμήματα Πανεπιστημίων της ημεδαπής ή ισότιμων Τμημάτων της αλλοδαπής.
- 2) Πτυχίο ΠΕ Νομικής, ΠΕ Οικονομικών επιστημών ή άλλος ισοδύναμος τίτλος σπουδών από Τμήματα Πανεπιστημίων της ημεδαπής ή ισότιμων Τμημάτων της αλλοδαπής.
- 3) Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος (όπου απαιτείται)
- 4) Τουλάχιστον δύο χρόνια εξειδικευμένη εμπειρία σε υποστηρικτικές υπηρεσίες/ συμβουλευτική σε ευπαθείς ομάδες πληθυσμού, στα πλαίσια ευρωπαϊκών προγραμμάτων
- 5) Καλή γνώση Αγγλικής ή Βουλγάρικης γλώσσας (επιπέδου lower)
- 6) Γνώση Η/Υ (επεξεργασία κειμένων, υπολογιστικά φύλλα, υπηρεσίες διαδικτύου)

Επιπρόσθετα προσόντα που θα συνεκτιμηθούν:

- 1) Ένταξη στο εισαγωγικό μητρώο στελεχών Σ.Υ.Υ. ΕΚΕΠΙΣ
- 2) Μεταπτυχιακό ή διδακτορικό δίπλωμα σε συναφές αντικείμενο

Εντοπιότητα: Οι υποψήφιοι που διαθέτουν τα απαιτούμενα προσόντα κατατάσσονται με βάση το κριτήριο της εντοπιότητας με την εξής σειρά:

Προηγούνται οι δημότες και μόνιμοι κάτοικοι του Δήμου Σερρών, ακολουθούν οι δημότες Σερρών, έπονται οι δημότες των υπόλοιπων Δήμων ή κοινοτήτων της Περιφερειακής Ενότητας Σερρών, ακολουθούν οι μόνιμοι κάτοικοι της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και τέλος έπονται οι μόνιμοι κάτοικοι όλων των Π. Ε. της χώρας.

Απαραίτητα δικαιολογητικά :

1) **Αίτηση συμμετοχής**, η οποία θα βρίσκεται αναρτημένη στη σελίδα www.kekpkm.gr. Παράλληλα οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν στο συνημμένο πίνακα με τις θεματικές ενότητες της συμβουλευτικής, εκείνες τις οποίες θεωρούν ότι μπορούν να πραγματοποιήσουν. 2) **Βιογραφικό σημείωμα**, 3) **φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας επικυρωμένο**, 4) **επικυρωμένο φωτοαντίγραφο πτυχίου**, στο οποίο να αναγράφεται ο βαθμός σε δεκαδικά ψηφία 5) **επικυρωμένο φωτοαντίγραφο άδειας ασκήσεως επαγγέλματος** (όπου απαιτείται), 6) **βεβαίωση εμπειρίας** από το ταμείο ασφάλισης, **συμβάσεις και βεβαιώσεις** για την εξειδικευμένη εμπειρία στη συμβουλευτική από τους φορείς όπου έχει διεξαχθεί, στις οποίες θα πρέπει να αναγράφεται επακριβώς η διάρκεια και το είδος της απασχόλησης των υποψηφίων. Ο χρόνος εμπειρίας που δηλώνει ο κάθε υποψήφιος πρέπει να συμφωνεί με το χρόνο που προκύπτει από τη βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα. Για τους ελεύθερους επαγγελματίες που ιδιωτεύουν απαιτείται και η προσκόμιση **παραστατικών** που να καλύπτουν ενδεικτικά τη χρονική διάρκεια της άσκησης επαγγέλματος. Η επικαλυπτόμενη εμπειρία μοριοδοτείται μία φορά. **Χρόνος εμπειρίας που δηλώνεται από τον υποψήφιο και δεν καλύπτεται από ασφαλιστικές εισφορές δεν λαμβάνεται υπόψη και αφαιρείται.** Στην περίπτωση που ο υποψήφιος εργάστηκε με καθεστώς μερικής απασχόλησης ο χρόνος εμπειρίας υπολογίζεται στο ήμισυ 7) **επικυρωμένο φωτοαντίγραφο πτυχίου αγγλικής ή/και βουλγάρικης γλώσσας**, 8) επικυρωμένο **φωτοαντίγραφο πιστοποίησης γνώσης Η/Υ**. 9) Για την απόδειξη της **εντοπιότητας** και της μόνιμης κατοικίας πιστοποιητικό εντοπιότητας και πιστοποιητικό μόνιμου κατοικίας, από το Δήμο. Αντίστοιχα, με πρωτότυπα ή επικυρωμένα φωτοαντίγραφα, καλούνται να αποδείξουν και τα τυχόν επιπρόσθετα προσόντα τους.

Τον προκαταρκτικό έλεγχο των αιτήσεων και των λοιπών συνοδευτικών δικαιολογητικών, ενδέχεται να ακολουθήσει προσωπική **συνέντευξη** των υποψηφίων, σε ημερομηνία και ώρα, που θα τους ανακοινωθεί γραπτώς ή τηλεφωνικώς. Τη συνέντευξη θα πραγματοποιήσει Επιτροπή Αξιολόγησης, με όσους υποψηφίους κριθεί ότι πληρούν τις απαιτούμενες από την προκήρυξη, τυπικές προϋποθέσεις επιλογής. Σε αυτή θα συνεκτιμηθούν πέρα από τα τυπικά προσόντα τους, η συνολική επαγγελματική εικόνα των υποψηφίων, η περαιτέρω εξειδικευμένη εμπειρία τους, η δυνατότητα συνεργασίας, διαχείρισης και ολοκλήρωσης των δράσεων του έργου κ.λ.π.

B]

Σύμβαση μίσθωσης έργου με ένα Κοινωνικό επιστήμονα, που θα αναλάβει ως **Επιστημονικά Υπεύθυνος του έργου**, θα είναι υπεύθυνος/η για συντονισμό και την οργάνωση του έργου και των δράσεων Συμβουλευτικής και για τη λειτουργία του γραφείου HU.R.MA. (Human Resources Management) office, που θα λειτουργήσει στο κτήριο της πρώην ΔΕΣΕ Σερρών, τέρμα Ομοιοίας.

Πιο συγκεκριμένα, **το αντικείμενο απασχόλησης του συγκεκριμένου κοινωνικού επιστήμονα** θα είναι 1) η οργάνωση, σχεδιασμός και παρακολούθηση των δράσεων συμβουλευτικής και η διαχείριση του φυσικού αντικείμενου της συμβουλευτικής, 2) Η δημοσιότητα/ ενημέρωση των ωφελουμένων που θα ενταχθούν στη δράση και η ενημέρωση, συνεργασία και δικτύωση με σχετικούς φορείς (ΟΑΕΔ, δήμοι, Επιμελητήριο) με στόχο τη διευκόλυνση της πρόσβασης των ωφελουμένων στην εργασία, 3) η συμμετοχή, μαζί με τα υπεύθυνα για τη διαχείριση του έργου στελέχη του ΚΕΚ Π.Κ.Μ.-Π.Ε. Σερρών, στην οργάνωση και λειτουργία του γραφείου που δημιουργήθηκε για την υλοποίηση του σχεδίου με ονομασία HU.R.MA.(Human Resources Management) office, 4) η συνεργασία με την ομάδα υλοποίησης του συνολικού έργου, που περιλαμβάνει όλους τους φορείς και η συνεργασία με τα στελέχη του αντίστοιχου HU.R.MA. Office στο Blacoengrad, για το σχεδιασμό και την υλοποίηση κοινών δράσεων, 5) η συμμετοχή του στην οργάνωση ημερίδων, συνεδρίων και ομάδων εργασίας (workshops), 6) Ακόμη το συγκεκριμένο στέλεχος θα διαχειρίζεται το portal που θα δημιουργηθεί για το σκοπό της λειτουργίας του έργου και θα είναι υπεύθυνο για την ενημέρωση της βάσης δεδομένων του (το συγκεκριμένο portal θα λειτουργεί στην επίσημη γλώσσα του έργου την αγγλική) 7) επίσης θα συμμετέχει στις έρευνες που θα εκπονηθούν στα πλαίσια του συγκεκριμένου έργου «Interregional Management of Human Resources», του προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα – Βουλγαρία 2007 -2013.

Χρονική διάρκεια- αμοιβή

Ο υποψήφιος, που θα επιλεγεί θα παρέχει τις υπηρεσίες του με σύμβαση **μίσθωσης έργου** με έναρξη την ημερομηνία υπογραφής της σχετικής σύμβασης. Η διάρκεια της σύμβασης σε καμία

περίπτωση δεν μπορεί να υπερβεί τη διάρκεια του έργου. Και σε περίπτωση παράτασης του έργου η σύμβαση του θα ανανεωθεί χωρίς επιπρόσθετη οικονομική επιβάρυνση του φορέα. **Ο τόπος παροχής** των υπηρεσιών θα είναι το γραφείο που δημιουργήθηκε για την υλοποίηση του σχεδίου με ονομασία **HU.R.MA. office**, που λειτουργεί στο κτήριο της πρώην ΔΕΣΕ Σερρών, στο τέρμα Ομονοίας και **η χρονική περίοδο υλοποίησης** είναι από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης μέχρι τη λήξη της δράσης **στις 29/3/2013**, συμπεριλαμβανομένων των παρατάσεων του συγκεκριμένου έργου. Μετά την λήξη της δράσης η σύμβαση λύεται αυτοδίκαια και ο δεύτερος των συμβαλλόμενων αποχωρεί χωρίς καμιά αποζημίωση και χωρίς να δημιουργείται κανένα δικαίωμα ανανέωσής της. Το ποσό της αμοιβής του ορίζεται στις 9.000 ευρώ μεικτά εφόσον ολοκληρωθεί η δράση στο 100% . Σε περίπτωση μη ολοκλήρωσης ενός μέρους της δράσης ακολουθεί τη γραμμική μείωση του φυσικού αντικείμενου. Στην αμοιβή συμπεριλαμβάνονται όλες οι νόμιμες κρατήσεις, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. , στην περίπτωση που απαιτείται. Η παραπάνω αμοιβή θα καταβληθεί σε δόσεις σύμφωνα με τις χρηματοροές του συνολικού έργου. Τα απαιτούμενα παραστατικά εκδίδονται σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας. Ο υποψήφιος θα πρέπει να δεσμευτεί ότι εφόσον επιλεγεί, θα είναι σε θέση σε όλη τη διάρκεια της σύμβασης να εκτελεί το έργο στο χώρο του « HURMA OFFICE» του ΚΕΚ ΠΚΜ που βρίσκεται στο πρώην κτήριο της ΔΕΣΕ Σερρών κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Για τους ίδιους λόγους και για τους άνδρες υποψήφιους η ολοκλήρωση των στρατιωτικών τους υποχρεώσεων ή η νόμιμη απαλλαγή από αυτές για όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου, είναι απαραίτητη προϋπόθεση.

Απαραίτητα προσόντα

- 1) Πτυχίο Κοινωνικών επιστημών (ΠΕ Ψυχολόγου, ΠΕ Κοινωνικής Εργασίας, ΠΕ Κοινωνικής Διοίκησης, ΠΕ Κοινωνιολογίας ή άλλος ισοδύναμος τίτλος σπουδών από Τμήματα Πανεπιστημίων της ημεδαπής ή ισότιμων Τμημάτων της αλλοδαπής.
- 2) Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος (όπου απαιτείται)
- 3) Ένταξη στο εισαγωγικό μητρώο στελεχών Σ.Υ.Υ. ΕΚΕΠΙΣ
- 4) Τουλάχιστον τρία χρόνια εξειδικευμένη εμπειρία σε υποστηρικτικές υπηρεσίες/ συμβουλευτική σε ευπαθείς ομάδες πληθυσμού, στα πλαίσια ευρωπαϊκών προγραμμάτων
- 5) Άριστη γνώση Αγγλικής γλώσσας (επιπέδου proficiency), ως επίσημη γλώσσα του έργου
- 6) Γνώση Η/Υ (επεξεργασία κειμένων, βάσεις δεδομένων, υπολογιστικά φύλλα, υπηρεσίες διαδικτύου)

Επιπρόσθετα προσόντα που θα συνεκτιμηθούν:

- 1) Μεταπτυχιακό ή διδακτορικό δίπλωμα σε συναφές αντικείμενο
- 2) Πιστοποιημένη γνώση Βουλγάρικης γλώσσας

Εντοπιότητα: Οι υποψήφιοι που διαθέτουν τα απαιτούμενα προσόντα κατατάσσονται με βάση το κριτήριο της εντοπιότητας με την εξής σειρά:

Προηγούνται οι δημότες και μόνιμοι κάτοικοι του Δήμου Σερρών, ακολουθούν οι δημότες Σερρών, έπονται οι δημότες των υπόλοιπων Δήμων ή κοινοτήτων της Περιφερειακής Ενότητας Σερρών και ακολουθούν οι μόνιμοι κάτοικοι της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και τέλος έπονται οι μόνιμοι κάτοικοι όλων των Π. Ε. της χώρας.

Απαραίτητα δικαιολογητικά :

1) **Αίτηση συμμετοχής**, η οποία θα βρίσκεται αναρτημένη στη σελίδα www.kekpkm.gr .. 2) **Βιογραφικό σημείωμα**, 3) **φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας επικυρωμένο**, 4) **επικυρωμένο φωτοαντίγραφο πτυχίου**, στο οποίο να αναγράφεται ο βαθμός σε δεκαδικά ψηφία 5) **επικυρωμένο φωτοαντίγραφο άδειας ασκήσεως επαγγέλματος** (όπου απαιτείται), 6) **βεβαίωση εμπειρίας** από το ταμείο ασφάλισης, **συμβάσεις και βεβαιώσεις** για την εξειδικευμένη εμπειρία στη συμβουλευτική από τους φορείς όπου έχει διεξαχθεί, στις οποίες θα πρέπει να αναγράφεται επακριβώς η διάρκεια και το είδος της απασχόλησης των υποψηφίων. Ο χρόνος εμπειρίας που δηλώνει ο κάθε υποψήφιος πρέπει να συμφωνεί με το χρόνο που προκύπτει από τη βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα. Για τους ελεύθερους επαγγελματίες που ιδιωτεύουν χρειάζονται και παραστατικά που να καλύπτουν ενδεικτικά τη χρονική διάρκεια άσκησης επαγγέλματος. Η επικαλυπτόμενη εμπειρία μοριοδοτείται μία φορά. **Χρόνος εμπειρίας που δηλώνεται από τον υποψήφιο και δεν καλύπτεται από ασφαλιστικές εισφορές δεν λαμβάνεται υπόψη και αφαιρείται.** Στην περίπτωση που ο υποψήφιος εργάστηκε με καθεστώς μερικής απασχόλησης ο χρόνος εμπειρίας υπολογίζεται στο ήμισυ. 7) **επικυρωμένο φωτοαντίγραφο πτυχίου αγγλικής γλώσσας**, 8) **επικυρωμένο φωτοαντίγραφο πιστοποίησης γνώσης Η/Υ**. 9) Βεβαίωση ένταξης στο εισαγωγικό μητρώο στελεχών Σ.Υ.Υ. από το ΕΚΕΠΙΣ. 10) Για την απόδειξη της **εντοπιότητας** και της μόνιμης κατοικίας πιστοποιητικό δημότη Σερρών και πιστοποιητικό μόνιμου κατοικίας, από το Δήμο. Αντίστοιχα, με πρωτότυπα ή επικυρωμένα φωτοαντίγραφα, καλούνται να αποδείξουν και τα τυχόν επιπρόσθετα προσόντα τους.

Τον προκαταρκτικό έλεγχο των αιτήσεων και των λοιπών συνοδευτικών δικαιολογητικών, ενδέχεται να ακολουθήσει προσωπική **συνέντευξη** των υποψηφίων, σε ημερομηνία και ώρα, που θα τους ανακοινωθεί γραπτώς ή τηλεφωνικώς. Τη συνέντευξη θα πραγματοποιήσει Επιτροπή Αξιολόγησης, με όσους υποψηφίους κριθεί ότι πληρούν τις απαιτούμενες από την προκήρυξη, τυπικές προϋποθέσεις επιλογής. Σε αυτή θα συνεκτιμηθούν πέρα από τα τυπικά προσόντα τους, η συνολική επαγγελματική εικόνα των υποψηφίων, η περαιτέρω εξειδικευμένη εμπειρία τους, η δυνατότητα συνεργασίας, διαχείρισης και ολοκλήρωσης των δράσεων του έργου κ.λ.π.

Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι θα πρέπει να προσκομίσουν ή να αποστείλουν με συστημένη επιστολή την αίτηση και τα δικαιολογητικά στα γραφεία του ΚΕΚ :

ΚΕΚ Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας - Περιφερειακής Ενότητας Σερρών ΑΕ

Γραφεία Επικοινωνίας & Ενημέρωσης

Σέρρες, Υψηλάντους 4 3ος Όροφος
ΤΗΛ 2321023640

Ώρες : 9:00 – 14:00 Δευτέρα έως Παρασκευή, από την ημερομηνία δημοσίευσης της προκήρυξης
και για δέκα ημέρες δηλαδή έως 2/7/12 .

-Ο-

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΕΚ

ΜΠΑΣΔΑΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ	
ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ	
Βαθμός Πτυχίου	Για του τίτλους σπουδών ΠΕ και ΤΕ οι μονάδες του βασικού τίτλου (με 2 δεκαδικά ψηφία) πολλαπλασιάζονται με το 40,
Εργασιακή Εμπειρία	Κάθε μήνας εμπειρίας βαθμολογείται με 7 μονάδες και έως 60 μήνες
Εξειδικευμένη Εμπειρία σε Υποστηρικτικές Υπηρεσίες - Συμβουλευτική σε Ευπαθείς Ομάδες Πληθυσμού στα πλαίσια Ευρωπαϊκών προγραμμάτων	Κάθε μήνας εξειδικευμένης εμπειρίας βαθμολογείται με 14 μονάδες και έως 60 μήνες
Ένταξη στο εισαγωγικό μητρώο στελεχών Σ.Υ.Υ. ΕΚΕΠΙΣ	300 μονάδες
Δεύτερος Τίτλος Σπουδών (σε αντικείμενο συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης και της ίδιας εκπαιδευτικής βαθμίδας με το βασικό τίτλο σπουδών)	150 μονάδες
Διδακτορικό Δίπλωμα (στο γνωστικό αντικείμενο της θέσης)	400 μονάδες
Διδακτορικό Δίπλωμα (σε άλλο γνωστικό αντικείμενο)	60 μονάδες
Μεταπτυχιακός Τίτλος (στο γνωστικό αντικείμενο της θέσης)	200 μονάδες
Μεταπτυχιακός Τίτλος (σε άλλο γνωστικό αντικείμενο)	30 μονάδες
Αγγλική Γλώσσα - Άριστα	70 μονάδες
Αγγλική Γλώσσα - Πολύ καλή	50 μονάδες
Αγγλική Γλώσσα - Καλή	30 μονάδες
Βουλγαρική Γλώσσα - Άριστα	70 μονάδες
Βουλγαρική Γλώσσα - Πολύ καλή	50 μονάδες
Βουλγαρική Γλώσσα - Καλή	30 μονάδες
Συνέντευξη	200 μονάδες

ΠΙΝΑΚΑΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ	
ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ	
Βαθμός Πτυχίου	Για του τίτλους σπουδών ΠΕ και ΤΕ οι μονάδες του βασικού τίτλου (με 2 δεκαδικά ψηφία) πολλαπλασιάζονται με το 40,
Εργασιακή Εμπειρία	Κάθε μήνας εμπειρίας βαθμολογείται με 7 μονάδες και έως 60 μήνες
Εξειδικευμένη Εμπειρία σε Υποστηρικτικές Υπηρεσίες - Συμβουλευτική σε Ευπαθείς Ομάδες Πληθυσμού στα πλαίσια Ευρωπαϊκών προγραμμάτων	Κάθε μήνας εξειδικευμένης εμπειρίας βαθμολογείται με 14 μονάδες και έως 60 μήνες
Δεύτερος Τίτλος Σπουδών (σε αντικείμενο συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης και της ίδιας εκπαιδευτικής βαθμίδας με το βασικό τίτλο σπουδών)	150 μονάδες
Διδακτορικό Δίπλωμα (στο γνωστικό αντικείμενο της θέσης)	400 μονάδες
Διδακτορικό Δίπλωμα (σε άλλο γνωστικό αντικείμενο)	60 μονάδες
Μεταπτυχιακός Τίτλος (στο γνωστικό αντικείμενο της θέσης)	200 μονάδες
Μεταπτυχιακός Τίτλος (σε άλλο γνωστικό αντικείμενο)	30 μονάδες
Βουλγαρική Γλώσσα - Άριστα	70 μονάδες
Βουλγαρική Γλώσσα - Πολύ καλή	50 μονάδες
Βουλγαρική Γλώσσα - Καλή	30 μονάδες
Συνέντευξη	200 μονάδες

